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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
DO MUNICIPIO DE COMENDADOR  LEVY  GASPARIAN 

Ata da 2a  Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  Levy Prey  
realizada no dia 19 de julho de 2024. 

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, na 
sede da Câmara Municipal de Comendador  Levy  Gasparian, nesta 

cidade de Comendador  Levy  Gasparian, com a presença dos 

Conselheiros Luiz Carlos  Prates  e Alexandre da Costa Simões, 

realizou-se a segunda Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  

Levy Prey  no mês de julho, com inicio ás dez horas. Havendo 
número legal, o Senhor Presidente, Conselheiro Luiz Carlos  Prates,  

deu por abertos os trabalhos e solicitou o Conselheiro Alexandre da 
Costa Simões que fizesse a leitura do memorando 029/2024 da 
Presidência do  Levy Prey,  que envia os Processos de pagamentos 
do mês de junho de 2024 para análise do Conselho Fiscal. Em 
seguida, depois de lidos, analisados e não havendo constatação de 
nenhuma irregularidade nos processos os mesmos foram liberados 
para devolução ao setor contábil do Instituto. Continuando, o 
Conselheiro Alexandre da Costa Simões explicou a necessidade de 
se questionar por escrito ao Assessor Jurídico do  Levy Prey  se não 
é conflitante o regramento estabelecido pela Lei 1136/2022 com a 
realização de reuniões e respectivamente o recebimento de 
gratificações da Comissão Permanente de Governança Corporativa, 
Controles Internos e Educação Previdencibria do  Levy Prey  e se é 
permitido o recebimento de gratificação a servidor efetivo ou não 
com cargo em comissão. Prosseguindo, os Conselheiros decidiram 
que levariam os questionamentos do Conselheiro Alexandre da 
Costa Simões ao conhecimento do Assessor Jurídico do  Levy Prey.  
Em seguida, o Senhor Presidente Justificou que esta reunião foi 
realizada nesta data e não no último dia 16, como estava marcado, 
devido a possível nomeação do novo membro do Conselho Fiscal o 

que acabou não acontecendo. Continuando, o SeRhor Presidente 



informou que as Reuniões Ordinárias do Conselho Fiscal no 
próximo mês acontecerão nos dias 06 (seis) e 20 (vinte) de agosto. 
Não havendo mais nada a tratar, lavrou-se a presente Ata que, 
após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes. 

Luiz  cçarlos 
Con eir 

rates da Silva 
Presidente 

Alexa dre da' Costa Simões 
Conselheiro 
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